
Addition, Soustraction et Multiplication (D)Calculez chaque somme, différence ou produit.14 × 12 = 39 - 20 = 9 - 4 = 9 + 11 =2 × 14 = 15 + 14 = 13 + 20 = 25 - 18 =18 - 4 = 2 + 14 = 9 + 11 = 19 + 15 =11 × 1 = 25 - 17 = 10 - 4 = 19 - 12 =13 + 19 = 3 × 2 = 7 + 9 = 2 × 14 =10 × 19 = 11 - 1 = 22 - 5 = 6 + 3 =19 + 14 = 15 × 6 = 3 + 3 = 8 × 16 =14 + 16 = 2 + 16 = 19 × 4 = 13 + 8 =15 × 8 = 18 × 17 = 12 × 13 = 15 × 18 =15 + 14 = 13 + 9 = 12 × 11 = 11 + 14 =12 × 14 = 7 × 7 = 20 + 7 = 37 - 20 =35 - 19 = 16 + 1 = 20 + 5 = 10 × 17 =10 + 4 = 20 - 3 = 11 × 1 = 33 - 18 =2 + 12 = 19 - 2 = 10 + 11 = 18 - 7 =24 - 6 = 18 × 12 = 30 - 18 = 6 + 18 =16 × 9 = 16 × 19 = 14 × 1 = 4 + 18 =14 - 10 = 10 + 20 = 8 + 5 = 7 - 2 =14 × 20 = 9 × 16 = 24 - 5 = 10 × 9 =17 × 13 = 2 + 9 = 18 - 4 = 25 - 16 =11 + 7 = 8 × 11 = 21 - 3 = 17 + 17 =9 × 4 = 10 + 9 = 13 × 11 = 25 - 11 =19 + 7 = 10 + 20 = 20 × 1 = 15 - 11 =10 × 1 = 16 × 18 = 12 + 11 = 4 + 4 =15 × 2 = 37 - 18 = 27 - 17 = 33 - 14 =23 - 15 = 24 - 18 = 3 × 8 = 22 - 7 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (D) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.14 × 12 = 168 39 - 20 = 19 9 - 4 = 5 9 + 11 = 202 × 14 = 28 15 + 14 = 29 13 + 20 = 33 25 - 18 = 718 - 4 = 14 2 + 14 = 16 9 + 11 = 20 19 + 15 = 3411 × 1 = 11 25 - 17 = 8 10 - 4 = 6 19 - 12 = 713 + 19 = 32 3 × 2 = 6 7 + 9 = 16 2 × 14 = 2810 × 19 = 190 11 - 1 = 10 22 - 5 = 17 6 + 3 = 919 + 14 = 33 15 × 6 = 90 3 + 3 = 6 8 × 16 = 12814 + 16 = 30 2 + 16 = 18 19 × 4 = 76 13 + 8 = 2115 × 8 = 120 18 × 17 = 306 12 × 13 = 156 15 × 18 = 27015 + 14 = 29 13 + 9 = 22 12 × 11 = 132 11 + 14 = 2512 × 14 = 168 7 × 7 = 49 20 + 7 = 27 37 - 20 = 1735 - 19 = 16 16 + 1 = 17 20 + 5 = 25 10 × 17 = 17010 + 4 = 14 20 - 3 = 17 11 × 1 = 11 33 - 18 = 152 + 12 = 14 19 - 2 = 17 10 + 11 = 21 18 - 7 = 1124 - 6 = 18 18 × 12 = 216 30 - 18 = 12 6 + 18 = 2416 × 9 = 144 16 × 19 = 304 14 × 1 = 14 4 + 18 = 2214 - 10 = 4 10 + 20 = 30 8 + 5 = 13 7 - 2 = 514 × 20 = 280 9 × 16 = 144 24 - 5 = 19 10 × 9 = 9017 × 13 = 221 2 + 9 = 11 18 - 4 = 14 25 - 16 = 911 + 7 = 18 8 × 11 = 88 21 - 3 = 18 17 + 17 = 349 × 4 = 36 10 + 9 = 19 13 × 11 = 143 25 - 11 = 1419 + 7 = 26 10 + 20 = 30 20 × 1 = 20 15 - 11 = 410 × 1 = 10 16 × 18 = 288 12 + 11 = 23 4 + 4 = 815 × 2 = 30 37 - 18 = 19 27 - 17 = 10 33 - 14 = 1923 - 15 = 8 24 - 18 = 6 3 × 8 = 24 22 - 7 = 15Mathslibres.com


